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CONSILIUL JUDEŢEAN  
JUDEŢUL  TIMIŞ  

 
 

PROCES VERBAL 
privind desfăşurarea şedinţei ordinare a 

plenului Consiliului Judeţean Timiş din 27 septembrie  2018 
 
 
 

Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Timiş şi vă anunţ că sunt 

prezenţi un număr de 31 consilieri judeţeni din totalul de 36 consilieri judeţeni în funcţie. 
Lipsesc: Klain Romică, Jumanca Romaniţa, Plavoşin Deian, Cândea Dorin şi Bojin 
Mihăiţă.  

La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din 
aparatul propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea consiliului 
judeţean, precum şi reprezentanţii mass-media. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.598/20.09.2018 şi ordinea de zi a 
şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media si prin postarea pe tabletele consilierilor judeţeni. 

În continuare, dau citire ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind însuşirea completării inventarului bunurilor imobile care 

aparţin domeniului public al Judeţului Timiş. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor bunuri imobile aflate în 

domeniul public al Statului Român aflate în administrarea Direcţiei pentru 
Agricultură Judeţeană Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului pentru servicii de 
întreţinere a unor spaţii verzi de pe domeniul public şi privat al judeţului Timiş, de 
către Consiliul Judeţean Timiş în calitate de autoritate contractantă către Societatea 
SERVICE CONS PREST S.R.L. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemţiune din 
partea Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă 
destinaţie decât cea de locuinţe. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile 
situate în Comuna Nădrag şi aflate în domeniul public al Judeţului Timiş, Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 a Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.168/18.07.2018 privind aprobarea modificării si completării 
Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.5/28.01.2015 privind aprobarea dării în 
folosinţă gratuită a unui teren către Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în vederea 
construirii unor unităţi locative, cu  completările şi modificările ulterioare. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei la Hotărârea Consiliului 
Judeţean Timiş nr.113/2015 pentru aprobarea obiectivelor de interes judeţean la 
care se execută pază prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş.  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea licenţelor de traseu pentru efectuarea 
transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori  de 
transport rutier. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării şi modificării Regulamentului de 
Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Timiş. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlului Hotărârii Consiliului 
Judetean Timis nr.131/27.08.2018 privind desemnarea reprezentantului Judeţului 
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Timiş, prin Consiliului Judeţean Timiş, în Adunarea Generală a Asociaţiei GLOBAL 
BITIMPULS “Cluster Regional Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor – Regiunea 
Vest România”. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului şi plăţii cotizaţiei către Grupul de 
Acţiune Locală "Timiş Torontal Bârzava" pe anul 2018. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Direcţiei de Prestări 
Servicii Timiş. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii statului de funcţii al Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei Hotărârii nr.195/30.09.2016 
privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Timiş în Adunările 
Generale si în Consiliile de Administraţie ale unor societăţi comerciale la care 
judeţul Timiş este acţionar.   

15. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.134/2017 privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din 
domeniul public al Statului, aflate în administrarea Ministerului Afacerilor Interne 
pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş.  

16. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.135/2017 privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din 
domeniul public al Statului, aflate în administrarea Ministerului Afacerilor Interne 
pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş. 

17. Intrebări, interpelări. 

In continuare va propun completarea ordinii de zi a şedinţei cu următoarele 
proiecte: 

 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 

Judeţean Timiş nr. 226/28.10.2016 privind aprobarea promovării proiectului 
”Modernizare drum judeţean DJ 693 pentru interconectare la A1 (AR) şi pod peste 
Mureş la Pecica Judeţul Arad (L=57 km, din care necesar de modernizare cca.30 
km)” si a documentatiei tehnico-economice actualizata – faza DALI cu principali 
indicatori tehnico-economici aferenti in vederea accesarii fondurilor nerambursabile 
alocate prin Programul Operational Regional 2014-2020, Axa prioritara 6 
imbunatatirea infrastructurii rutiere de importanta regionala, Prioritatea de investitii 
6.1 Stimularea mobilitatii regionale prin conectarea nodurilor secundare si tertiare 
la infrastructura TEN-T, inclusive  a nodurilor multimodale(depunerea proiectelor 
prin aplicatia My SMIS), apelul de proiecte nr.POR 2018/6/6.1/4. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.77/18.04.2018 modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean 
Timiş nr. 118/21.06.2018 privind aprobarea încheierii  Acordului de Parteneriat între 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş (Lider de 
parteneriat - Partener 1) şi UAT Judeţul Timiş (Partener de Proiect 2) în vederea 
promovării proiectului „Construirea a 3 locuinţe protejate şi reabilitare şi dotare şi 
extindere 1 Centru de zi Periam”  şi a documentaţiei tehnico-economice faza Studiu 
de Fezabilitate cu principalii indicatori tehnico-economici, în vederea accesării 
fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operaţional Regional 2014 – 
2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale, Prioritate de 
investiţii 8.1- Investiţiile în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la 
dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce 
priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea 
accesului la serviciile  sociale, culturale şi de recreere, precum şi trecerea de la 
serviciile instituţionale la serviciile prestate de colectivităţile locale, Obiectivul 
Specific 8.3 - Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte 
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pentru grupul vulnerabil persoane cu dizabilităţi(depunerea proiectelor prin aplicaţia 
My SMIS). 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.72/29.03.2018 modificată prin Hotărârea nr. 116/30.05.2018 
privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş (Lider de parteneriat - Partener 1) şi 
UAT Judeţul Timiş (Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului 
”Construirea a 2 case de tip familial şi înfiinţarea Centrului de zi pentru dezvoltarea 
deprinderilor de viaţă independentă Găvojdia” şi a documentaţiei tehnico-
economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii indicatori tehnico-economici, în 
vederea accesării fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operaţional 
Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sănătate şi 
sociale,Prioritatea de investiţii 8.1 – Investiţiile în infrastructurile sanitare şi sociale 
care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând 
inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea 
socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile sociale, culturale şi de recreare, 
precum şi trecerea de la serviciile instituţionale la serviciile prestate de 
colectivităţile locale, Obiectivul Specific 8.3 - Creşterea gradului de acoperire cu 
servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii(depunerea 
proiectelor prin aplicaţia My SMIS). 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Hotărârii Consiliului 
Judeţean Timiş nr.71/29.03.2018, modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean 
Timiş nr.115/30.05.2018, cu privire la aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat 
între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş (Lider de 
parteneriat - Partener 1) şi UAT Judeţul Timiş (Partener de Proiect 2) în vederea 
promovării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial şi reamenajare şi 
extindere Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilităţi Lugoj” şi a 
documentaţiei tehnico-economice - faza Studiu de Fezabilitate (SF) cu elemente 
din Documentaţie de Avizare a Lucrărilor de Intervenţii(DALI) cu principalii 
indicatori tehnico-economici, în scopul accesării fondurilor nerambursabile alocate 
prin POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiţii 8.1, Obiectivul 
Specific 8.3 - Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte 
pentru grupul vulnerabil copii(depunerea proiectelor prin intermediul aplicaţiei 
MySMIS). 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de cooperare între 
Judeţul Timiş – România şi Regiunea Veneto – Republica Italiană. 
 

 Daca sunt alte propuneri sau discutii cu privire la ordinea de zi a sedintei? 
Dacă nu, supun la vot completarea ordinii de zi cu proiectele mentionate anterior. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat completarea ordinii de zi cu 30 de voturi pentru 

din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, 
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 
 
 Supun la vot ordinea de zi a şedinţei cu modificările si completările aprobate. 

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu 30  de voturi pentru din partea 
doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Coifan 
Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, 
Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu 
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Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Vasile Marian Constantin 
 

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun 
aprobării procesul - verbal al şedinţei extraordinare din data de 19 septembrie 2018. 

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat procesul verbal al şedinţei extraordinare din 19 
septembrie cu 30 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi 
Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu 
Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu 
Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea 
Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, 
Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin 
 
 

Punctul nr. 1 – Proiect de hotărâre privind însuşirea completării inventarului 
bunurilor imobile care aparţin domeniului public al Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina,   
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, 
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
                                                         

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unor 
bunuri imobile aflate în domeniul public al Statului Român aflate în administrarea 
Direcţiei pentru Agricultură Judeţeană Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Domnule preşedinte, referitor la acest proiect, , având în vedere că în raport la unul 

din paragrafe se spune: „Consiliul Judeţean Timiş intenţionează să asigure promovarea 
judeţului prin promovarea mai multor proiecte de interes judeţean..”, aş vrea să vă întreb 
care sunt aceste proiecte de interes judeţean, conform anexei cu tabelul cu clădirile şi 
locaţiile care se intenţionează a se dezvolta aici? 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Acest demers este făcut în urma adresei primită de la Direcţia pentru Agricultură  

Judeţeană Timiş cu imobilele disponibilizate care, fiind în domeniul public al Statului şi 
administrarea Direcţiei Judeţene pentru Agricultură, nu mai prezintă interes pentru Direcţia 
Judeţeană Timiş.  
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Ideea este următoarea: împreună cu DGASPC am făcut demersuri către toate 
UAT-uri pentru a identifica locaţii şi terenuri, pentru că avem obligativitatea de a închide 
centrele care depăşesc 50 de beneficiari. Avem nevoie de teren şi clădiri pentru a construi 
alte centre astfel încât să ne putem achita de această obligativitate. Dacă nu vom face 
acest lucru, începând cu anul 2019, alocările de la bugetul de stat pentru DGASPC se pot 
diminua cu până la 25% faţă anul 2018. 

Este o idee în ceea ce înseamnă preluarea acestor imobile. Deocamdată noi facem 
solicitările, după care vom face demersurile către Ministerul Dezvoltării şi aşteptăm 
hotărârea de guvern să vedem dacă putem intra în posesia acestor imobile.  

 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan.  
Domnule preşedinte, stimaţi colegi, o chestiune de principiu ... noi, într-adevăr 

preluăm de la diverse UAT-uri terenuri şi bunuri imobile. Aşa cum aţi spus şi 
dumneavoastră ele se constituie într-un fel de bază cu care vom putea lucra în viitoarele 
proiecte. Eu constat şi mă bucură faptul că DGASPC este beneficiara aproape la fiecare 
şedinţă a sumelor legal constituite şi a acestor bunuri imobile.  

Din acest motiv, solicit o informare pentru a şti care este perspectiva de dezvoltare 
a DGASPC pentru că este foarte important acest lucru. Se închid o serie de centre când 
se depăşeşte 50 de beneficiari şi trebuie să deschidem altele. Trebuie să avem o privire 
de ansamblu ca să putem să pistonăm pe toate canalele posibile ca acest lucru să se 
realizeze, respectiv să asigurăm o asistenţă socială model şi exemplu pentru celelalte 
judeţe ale ţării.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Plecând de la Strategia naţională privind asistenţa socială şi protecţia copilului se 

realizează strategia judeţeană privind asistenţa socială şi protecţia copilului. Rog 
DGASPC Timiş să pregătească materialul pentru şedinţa de plen din luna octombrie şi să-
l transmită tuturor consilierilor judeţeni.  

Dacă mai sunt alte discuţii? 
Dacă nu, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29  de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Coifan Viorel - 
Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş 
Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu 
Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
  

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii contractului 
pentru servicii de întreţinere a unor spaţii verzi de pe domeniul public şi privat al 
judeţului Timiş, de către Consiliul Judeţean Timiş în calitate de autoritate 
contractantă către Societatea SERVICE CONS PREST S.R.L. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin,  Coifan Viorel - 
Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş 
Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu 
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Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
  

Punctul nr. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului 
de preemţiune din partea Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor 
imobile cu altă destinaţie decât cea de locuinţe. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin,  Coifan Viorel - 
Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş 
Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu 
Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a 

unor bunuri imobile situate în Comuna Nădrag şi aflate în domeniul public al 
Judeţului Timiş, Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina,   
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, 
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Anexei nr.2 a 
Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.168/18.07.2018 privind aprobarea modificarii 
si completarii Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.5/28.01.2015 privind aprobarea 
dării în folosinţă gratuită a unui teren către Agenţia Naţională pentru Locuinţe, în 
vederea construirii unor unităţi locative, cu  completările şi modificările ulterioare. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Coifan Viorel - 
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Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş 
Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu 
Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Vasile Marian Constantin. Domnul consilier judeţean  Bădina Nicu, nu a votat. 

 
 
Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei la 

Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr.113/2015 pentru aprobarea obiectivelor de 
interes judeţean la care se execută pază prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina,   
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, 
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea licenţelor de traseu 

pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale 
unor operatori  de transport rutier. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan  

Doresc să fac un amendament  care a apărut acum ca urmare că patru operatori de 
transport au depus cereri de eliberare a licenţelor de traseu după întocmirea proiectului de 
hotărâre şi prezentarea lui în comisiile de specialitate, precum şi necesitatea asigurării în 
continuare a transporturilor angajaţilor la locul de muncă şi a elevilor, propunem 
completarea anexei la hotărâre cu operatorii de transport : 
 1.SC PITO TRANS SRL – pentru SC APTIV TECHNOLOGY SERVICES & 
SOLUTIONS SRL (fost SC Delphy Packard Romania SRL; 
 2.SC AUTOLUGOJANA SA – pentru SC HELLA ROMANIA SRL; 
 3.PEJ COMPANY SRL – pentru SC INTERFINANCE SOLUTIONS SRL și SC FM 
ROMANIA SRL. 
 4. SC IMPERIAL BUS SRL – D – pentru Primăria Coșteiu și Primăria Balinț 
 Menționăm că au fost depuse toate documentele prevăzute de lege pentru 
eliberarea licențelor de traseu.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu, supun la vot amendamentul domnului 

consilier judeţean Viorel Coifan. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
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Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu Alexandru, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru Dan, 
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
În continuare, întrucât nu mai sunt şi alte discuţii, supun  la vot proiectul de 

hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea completării şi 
modificării Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean 
Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile   
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bădina Nicu 
Referitor la articolul 83 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al 

Consiliului Judeţean Timiş, propun, prin amendament, ca acest articol 83 să fie corelat cu 
articolul 2 din Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr. 18/31.01.2018. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Da, am înţeles amendamentul dumneavoastră. 
Dacă mai sunt alte discuţii, dacă nu supun la vot amendamentul domnului consilier 

judeţean Bădina Nicu. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul cu 31 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, Cocean 
Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu 
Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru 
Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, 
Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan 
Domnule preşedinte, înainte de a trece la votul proiectului de hotărâre, cu 

permisiunea dumneavoastră aş dori să mulţumesc colegilor din comisia specială pentru 
redactarea noului regulament de organizare şi funcţionare al Consiliul Judetean Timis. 
Acest regulament este actualizat cu legislaţia în vigoare şi consider că este un pas înainte 
în buna funcţionare a  consiliului judeţean. Deci, din nou, mulţumesc colegilor pentru 
colaborare.  
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Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlului 
Hotărârii Consiliului Judetean Timis nr.131/27.08.2018 privind desemnarea 
reprezentantului Judeţului Timiş, prin Consiliului Judeţean Timiş, în Adunarea 
Generală a Asociaţiei GLOBAL BITIMPULS “Cluster Regional Tehnologia 
Informaţiei şi Comunicaţiilor – Regiunea Vest România”. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului şi plăţii 

cotizaţiei către Grupul de Acţiune Locală "Timiş Torontal Bârzava" pe anul 2018. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile   
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Sarmeş Dan 
Domnule preşedinte, vă rog să dispuneţi să se consemneze în procesul verbal că 

la acest proiect nu votez.  
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Da, se va consemna acest lucru în procesul verbal. Dacă mai sunt alte discuţii? 

Dacă nu,supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, 
Vasile Marian Constantin. 
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Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii 
organizatorice a Direcţiei de Prestări Servicii Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion,  Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 13 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii statului de 
funcţii al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
                                                  
Punctul nr. 14 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei 

Hotărârii nr.195/30.09.2016 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 
Judeţean Timiş în Adunările Generale si în Consiliile de Administraţie ale unor 
societăţi comerciale la care judeţul Timiş este acţionar.   

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile.  
Dacă sunt discuţii sau propuneri? Pentru că nu există nicio propunere din partea 

dumneavoastră, voi înainta eu o propunere din partea aparatului de specialitate. Ţinând 
cont de situaţia delicată şi de ceea ce urmează în legătură cu clarificarea asocierii în cazul 
Inter Center, propun din partea Consiliului Judeţean să facă parte domnul Alin Goşcovoz.  

Domnul Alin Goşcovoz este angajat la consiliul judeţean şi răspunde de guvernanţa 
corporativă.  

Dacă sunt alte propuneri? Dacă nu, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cocean Liviu - 
Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  Iovescu 
Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  Poenaru 
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Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, 
Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 15 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării şi 

completării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.134/2017 privind aprobarea 
solicitării trecerii unor imobile din domeniul public al Statului, aflate în 
administrarea Ministerului Afacerilor Interne pentru Inspectoratul de Poliţie 
Judeţean Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile      
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Intervenţia mea se referă atât la proiectul înscris la punctul 15 pe ordinea de zi cât 

şi la proiectul înscris la punctul 16, întrucât au cam aceeaşi direcţie de discuţie.  
Domnule preşedinte, de mai bine de un an facem corespondenţă între consiliul 

judeţean şi Ministerul Afacerilor Interne. Noi le transmitem doleanţa noastră de trecere a 
unor imobile în domeniul public al Judeţului Timiş, iar după o luna ei ne trimit că au nevoie 
de anumite completări, apoi din nou le trimitem alte completări şi tot aşa de mai bine de 
un an de zile tot corespondăm. Ce se întâmplă? Vrem să ştim ne dau sau nu? Noi tot 
facem proiecte de hotărâri şi nu se întâmplă nimic.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Domnule consilier Bitea, am să transmit Ministerului Afacerilor Interne poziţia 

dumneavoastră şi am să-i rog să ne spună  clar dacă  ne dau sau nu.  
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Domnule preşedinte, mint  cu ceva? 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Eu nu fac altceva decât să transmit poziţia dumneavoastră. Eu nu pot să vă 

răspund ci doar să vă spun că am făcut demersurile necesare. Pe parcurs Ministerul 
Afacerilor Interne ne-a mai solicitat anumite completări. Le-am făcut completările şi sper 
să obţinem terenul. Nu e simplu să trecem un teren din domeniul public al statului în 
domeniul public al judeţului. Vorbim de trecerea proprietăţii. Sunt foarte multe proceduri, e 
nevoie de aviz de la Ministerul Justiţie, Ministerul Finanţelor Publice, dar noi sperăm să 
reuşim să facem acest transfer.  

De asemenea, sperăm ca în noul Cod administrativ care presupune şi 
reglementarea trecerilor acestor bunuri din domeniul public al statului în domeniul public al 
judeţului să clarifice şi să simplifice această procedură. Deocamdată trebuie să respectăm 
procedura. Noi suntem cei care cerem.  

Dacă mai sunt alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan 
Domnule preşedinte trebuie să lămurim nişte lucruri. Înainte de 1989 era Statul 

Român. După 1989 Statul Român capătă o înfăţişare care înseamnă patrimoniul judeţului, 
al municipiului, deci tot un patrimoniu public.  

Eu cred că e nevoie să transmitem o solicitare către parlamentari să reglementeze 
cât mai repede această problemă. Domnul Bitea are dreptate. La Ministerul de Interne văd 
că procesul intelectual este mai lent. Noi suntem mai obişnuiţi cu alte procese şi poate din 
această cauză suferim de un an şi jumătate şi încă suntem la stadiul de corespondenţă.  
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Noi am făcut tot ce trebuia. Haideţi să înţelegem că a trece în domeniul public al 
judeţului nu înseamnă a înstrăina patrimoniul ci înseamnă a respecta principiul 
descentralizării la care facem referinţă ori de câte ori e nevoie să câştigăm voturi.  

Vă mulţumesc! 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 16 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării şi 

completării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.135/2017 privind aprobarea 
solicitării trecerii unor imobile din domeniul public al Statului, aflate în 
administrarea Ministerului Afacerilor Interne pentru Inspectoratul de Poliţie 
Judeţean Timiş, în domeniul public al Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile      
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 17 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi 

completării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 226/28.10.2016 privind 
aprobarea promovării proiectului ”Modernizare drum judeţean DJ 693 pentru 
interconectare la A1 (AR) şi pod peste Mureş la Pecica Judeţul Arad (L=57 km, din 
care necesar de modernizare cca.30 km)” si a documentatiei tehnico-economice 
actualizata – faza DALI cu principali indicatori tehnico-economici aferenti in vederea 
accesarii fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operational Regional 
2014-2020, Axa prioritara 6 imbunatatirea infrastructurii rutiere de importanta 
regionala, Prioritatea de investitii 6.1 Stimularea mobilitatii regionale prin 
conectarea nodurilor secundare si tertiare la infrastructura TEN-T, inclusive  a 
nodurilor multimodale (depunerea proiectelor prin aplicatia My SMIS), Apelul de 
proiecte nr.POR 2018/6/6.1/4. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite   
Dacă sunt discuţii? 
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Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 18 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi 

completării Hotarârii Consiliului Judeţean Timiş nr.77/18.04.2018 modificată prin 
Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr. 118/21.06.2018 privind aprobarea încheierii  
Acordului de Parteneriat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Timiş (Lider de parteneriat - Partener 1) şi UAT Judeţul Timiş (Partener de 
Proiect 2) în vederea promovării proiectului „Construirea a 3 locuinţe protejate şi 
reabilitare şi dotare şi extindere 1 Centru de zi Periam”  şi a documentaţiei tehnico-
economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii indicatori tehnico-economici, în 
vederea accesării fondurilor nerambursabile alocate prin Programul Operaţional 
Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi 
sociale, Prioritate de investiţii 8.1- Investiţiile în infrastructurile sanitare şi sociale 
care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, regional şi local, reducând 
inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială 
prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale şi de recreere, precum şi 
trecerea de la serviciile instituţionale la serviciile prestate de colectivităţile locale, 
Obiectivul Specific 8.3 - Creşterea gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de 
proiecte pentru grupul vulnerabil persoane cu dizabilităţi (depunerea proiectelor 
prin aplicaţia My SMIS). 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 19 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi 
completării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.72/29.03.2018 modificată prin 
Hotărârea nr. 116/30.05.2018 privind aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat 
între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş (Lider de 
parteneriat - Partener 1) şi UAT Judeţul Timiş (Partener de Proiect 2) în vederea 
promovării proiectului ”Construirea a 2 case de tip familial şi înfiinţarea Centrului 
de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viaţă independentă Găvojdia” şi a 
documentaţiei tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate cu principalii 
indicatori tehnico-economici,  în vederea accesării fondurilor nerambursabile 
alocate prin Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - 
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Dezvoltarea infrastructurii de sănătate şi sociale,Prioritatea de investiţii 8.1 – 
Investiţiile în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la 
nivel naţional, regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de 
sănătate şi promovând incluziunea socială prin îmbunătăţirea accesului la serviciile 
sociale, culturale şi de recreare, precum şi trecerea de la serviciile instituţionale la 
serviciile prestate de colectivităţile locale, Obiectivul Specific 8.3 - Creşterea 
gradului de acoperire cu servicii sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil 
copii(depunerea proiectelor prin aplicaţia My SMIS). 

 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 20 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi 
completării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr.71/29.03.2018, modificată prin 
Hotarârea Consiliului Judeţean Timiş nr.115/30.05.2018, cu privire la aprobarea 
încheierii Acordului de Parteneriat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Timiş (Lider de parteneriat - Partener 1) şi UAT Judeţul Timiş 
(Partener de Proiect 2) în vederea promovării proiectului „Construirea a 2 case de 
tip familial şi reamenajare şi extindere Centru de zi de recuperare pentru copii cu 
dizabilităţi Lugoj” şi a documentaţiei tehnico-economice - faza Studiu de 
Fezabilitate (SF) cu elemente din Documentaţie de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţii(DALI) cu principalii indicatori tehnico-economici, în scopul accesării 
fondurilor nerambursabile alocate prin POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea 
de investiţii 8.1, Obiectivul Specific 8.3 - Creşterea gradului de acoperire cu servicii 
sociale - Apel de proiecte pentru grupul vulnerabil copii(depunerea proiectelor prin 
intermediul aplicaţiei MySMIS). 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite   
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 31 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-
Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 
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Punctul nr. 21 – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord 
de cooperare între Judeţul Timiş – România şi Regiunea Veneto – Republica 
Italiană. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către comisiile reunite   
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan 
Domnule preşedinte am înţeles că acest acord de colaborare nu mai e limitat şi 

bănuiesc că există un plan de acţiune. Puteţi să ne informaţi ce acţiuni se preconizează a 
fi făcute cu Regiunea Veneto? 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Deocamdată prin aprobarea Acordului de cooperare sunt aprobate domeniile. 

Planul de acţiuni va veni ulterior semnării acordului de cooperare. 
Dacă sunt discuţii? Dacă nu, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 30 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, 
Bobic Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Ciurlea Sorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, 
Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor, Grigoroiu Eugeniu,  
Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae,  
Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Stancu Traian, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.  Domnul consilier judeţean Poenaru Dan, nu 
a votat. 

 
Punctul nr. 22 - Întrebări, interpelări. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Va aduc la cunoştinţă faptul că aveţi la dispoziţie in format electronic: 
Informare privind situatiile prevazute de lege privind conflictele de interese si 

incompatibilitatile in care se pot afla consilierii judeteni. 
Dacă sunt alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan 
Domnule preşedinte, revin la întrebarea ce se întâmplă cu Aerodromul Cioca, şi 

anume dacă a fost trecut în cartea funciară în urma ultimei măsurători  făcute şi dacă se 
intenţionează să se împrejmuiască locul pe care l-am indentificat? Aceasta este prima 
întrebare.  A doua întrebare: în ce stadiul se găseste solicitarea din partea Consiliului de 
Administraţie al Aerodromului cu privire la certificarea pistei de autorizare. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Pot spune că, astăzi am primit un proiect din partea Consuliului de Administraţie cu 

privire la revitalizarea Aerodromului Cioca. Îl voi studia împreună cu aparatul de 
specialitate şi apoi îl voi trimite către dumneavoastră să vedeţi propunerile de îmbunătăţire 
a activităţii.  

Din punct de vedere patrimonial cred că vom rezolva situaţia a ceea ce înseamnă 
împrejmuirea dar nu înainte de a face demersurile pentru certificare.  

Aşa cum am discutat, prima data trebuia să avem un plan de acţiune al Consiliului 
de Administraţie şi apoi, în baza acestui plan, să facem următorii paşi.  

 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan 
Înţeleg că acest plan de acţiune va fi public.  
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Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Categoric.  
Dacă mai sunt alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Peste câteva zile intrăm în luna octombrie şi peste mai puţin de 2 luni probabil că 

iarna va veni peste noi. Din acest motiv aş vrea să întreb Direcţia Tehnică cum stăm cu 
licitaţia pentru dezăpezirea drumurilor judeţene. Sau atribuit sau s-au gestionat aceste 
probleme. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Toate cele 7 zone sunt acoperite cu contracte. În momentul în care va fi nevoie 

vom face şi verificările necesare, vom impune societăţilor să –şi facă stocul. Deci suntem 
pregătiţi din acest punct de vedere.  

 
Domnul consilier judeţean Bădina Nicu 
Domnule preşedinte, aici s-au ridicat probleme cu privire la modul cum se mişcă 

anumite instituţii ale statului. Întrebarea mea este dacă ne mişcăm şi noi mai repejor cu 
demararea investiţiei sala de sport? 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Da, am înţelesc întrebarea şi aluzia dumneavoastră.  Eu sper că da. 
Dacă mai sunt alte discuţii? 
Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările şedinţei ordinare 

a Consiliului Judeţean Timis. 
 
 
 
 

 

 
   PREŞEDINTE,              SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ,  

    Călin – Ionel DOBRA                                                 Ioan – Dănuţ ARDELEAN   
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